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Exercice 1: 6,5pts

1. Définir les termes suivants. 1,5pt
a) Programme :

_________ AP NN N ______ 2pts
4. Ecrire dans le tableau ci-dessous, la syntaxe de la structure itérative Pour en
algorithmique et en C. 2pts
Syntaxe en algorithmique Syntaxe en C
Exercice 2 : 7pts

On place une somme de 500 000 FCFA sur un compte rémunéré a 1,25% par ans.
L’algorithme ci-dessous détermine a partir de combien d’années, si I’on effectue
aucun retrait, le solde du compte dépassera 550 000 FCFA. N désigne le nombre
d’année et S le capital.
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1 | Algorithme Placement 7 S — 1,0125*S

2 | Variable S : réel ; N : entier 8 N — N+1

3 | Début 9 Fin Tant que

4 S — 500000 10 Afficher("Le solde du compte est :", S)
5 N—O 11 Afficher("Le nombre d’années est :", N)
6 Tant que (S<5650000) Faire 12 | Fin.

Utiliser le texte ci-dessus, I’algorithme mis a votre disposition et les connaissances
acquises pour apporter des réponses aux questions suivantes.

1. Donner le nom de cet algorithme. _ _ _ ___ ______________ 0,5pt
2. Relever dans cet algorithme :
a) Une instruction d’initialisation. _ __ __ 0,5pt
b) Une condition. __ _ __________________ 0,5pt
c) Un opérateur de comparaison. _ _ _ _ 0,5pt
d) Une instruction d’affectation. __ ___________________ 0,5pt
e) La structure de contrble itérative utilisée._ _ __ 0,5pt
3. Exécution manuelle de I’algorithme.
a) Compléter le tableau d’exécution ci-dessous. 1,5pt
N° Etat des
Etape Instructions Description Vasf iab|e:l Affichage Ecran
b) Apres exécution,S=_____ etN=__ ___________ 0,5pt
c) Dire combien de fois a été exécuté la boucle Tantque._ _ _ . 0,5pt

4. On souhaite a présent traduire I’algorithme Placement dans le langage de
programmation C.
a) Donner un exemple de logiciel dans lequel I’on peut saisir le code source
du programme C issu de la traduction de I’algorithme.

_________________________________ . 0,5pt
b) Traduire en C les instructions des lignes 2, 6 et 7 de I’algorithme.

% Ligne2:.________ _ __ _ _ o _______ . 0,5pt

% Ligne6:_____________ . 0,25pt

% Lignev7:.______ __ _ _ _ _ . 0,25pt

CBCG FIN TRIMESTRE 2 - INFORMATIQUE - Classe de 2ndeC Page 2 sur 4



Exercice 3: 6,5pts

1.

3.

Définir les concepts suivants. 1,5pt

. Ecrire dans la case réservée ci-dessous, la structure de base d’un document

HTML. 2pts

Soit le code HTML ci-aprés.

<!DOCTYPE html>
<html>
<head>
<title>Introduction</title>
<meta charset="utf-8/">
</head>
<body>
<h1>Le HTML</h1>
Le HTML est un langage informatique utilise sur Internet.<br/>
Il sert a décrire le contenu des pages web.<br/>
HTML signifie HyperText Markup Language, c’est-a-dire langage de
balisage d’hypertexte.<br/>
Comme nous le verrons, ce langage utilise des balises.<br/>
</body>
</html|>
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Utiliser ce code et vos propres connaissances sur le langage HTML pour
répondre aux questions suivantes.

a) ldentifier le langage utilisé danscecode. _ _ _ __ ______ ____ 0,5pt

b) Donner un exemple de logiciel que vous pouvez utiliser pour reproduire ce

code._ _ _ _ _ _ _ _ 0,5pt
c) Donner un exemple de logiciel que vous pouvez utiliser pour visualiser le
résultatdececode. _ _ __ ___ ____________ __ 0,5pt

d) Relever dans ce code :
% Une balise "en paires": _ _ __ ____ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _______
% Une balise "orpheline” : ______________ . 0,5pt
% Une balise qui permetd’alleralaligne: ___________
“ Une ligne de code qui définit I’encodage des caractéres et permet les

caracteres accentués. 0,5pt
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